

# 赢得总统选举 普京:俄中关系将继续深化发展



普京18日在莫斯科的竞选总部回答记者提问

**新华社消息** 据俄罗斯中央选举委员会当地时间3月18日凌晨发布的数据,在俄总统选举统计完成的85%选票中,现任总统普京以87.19%的得票率大幅领先其他

候选人,实际已经赢得此次总统选举。

普京18日凌晨在竞选总部发表讲话,感谢所有选民支持。他表示,俄罗斯是一个大家庭,本次选

举结果体现了选民的信任和期望,国家的所有任务都将完成。俄罗斯将会进一步向前发展,变得更坚实、更强大、更高效。在随后召开的记者会上,普京表示,他将在新的任期继续推动国家发展,竭尽所能完成既定目标。

在接受新华社记者提问时,普京说,俄中关系将继续深化发展,取得新成就,造福两国人民。

普京表示,俄中关系经过多年发展,非常稳定,具有很强的互补性。国家利益相互契合也是俄中关系发展的重要因素,为两国协作解决国际关系领域的共同问题奠定了良好基调。

普京指出,俄中两国在经济、外交等领域有诸多契合点。就亚欧地区发展而言,俄中关系是一个重

要稳定因素,中方提出的共建“一带一路”倡议非常重要。

普京积极评价中国的发展成就。他认为,中国正在非常自信地实现飞速发展,并向创新型经济转型;中国在国际舞台上日益活跃并取得巨大成功,在世界各地拥有许多朋友。

普京强调,台湾是中国不可分割的一部分;那些在台湾周围进行挑衅并采取种种措施迟滞中国发展的企图,无疑会彻底失败。

俄罗斯第八届总统选举正式投票于15~17日举行。根据俄总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统。俄中央选举委员会将不晚于3月28日确认此次总统选举结果,并在选举结果确认后3日内予以公布。

## 签订“阴阳合同” 为逃税手段! “两高”明确

**新华社消息** 《最高人民法院 最高人民检察院关于办理危害税收征管刑事案件适用法律若干问题的解释》3月18日发布,该司法解释首次将签订“阴阳合同”作为逃税的手段明确列举。

司法解释规定,纳税人进行虚假纳税申报,以签订“阴阳合同”等形式隐匿或者以他人名义分解收入、财产的,应当认定为刑法第二百零一条第一款规定的“欺骗、隐瞒手段”。司法解释同时列举了“伪造、变造、转移、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证或者其他涉税资料的”“虚列支出、虚抵进项税额或者虚报专项附加扣除的”等其他逃税情形。

最高法刑四庭庭长滕伟表示,近年来文娱领域发生几起以“阴阳合同”逃税案件,影响极坏。司法解释将签订“阴阳合同”作为逃税方式之一予以明确,为司法机关今后办理此类案件提供确切的依据。

此外,司法解释提高逃税罪定罪量刑的数额标准,对伪造、非法出售、购买、虚开发票等各类涉发票犯罪的定罪量刑标准予以明确。针对近年来骗取出口退税多发的形势,司法解释明确列举了“假报出口”的8种表现形式,为司法机关从严打击骗取出口退税犯罪提供了明确指引。

据悉,近年来人民法院始终保持对涉税犯罪从严打击的高压态势。5年来,全国法院共审结涉税犯罪案件30765件,判处48299人。(罗沙齐琪)



## 骑行春天里

3月17日,在四川省绵阳市安州区秀水镇,骑行爱好者穿行在千亩油菜花海中。近日,四川省安州区迎来赏花最佳季节,金黄的油菜花、雪白的李花、粉红的桃花把田园装扮成一幅幅美丽的乡村画卷,吸引游客踏青赏花。

摄影/新华社记者 江宏景

## 多部门对虚假医药信息亮出“组合拳”

**新华社消息** 虚假医疗、药品、医疗器械信息,让人有时上当却无处说理。近日,国家卫生健康委联合中央网信办、最高法、最高检、公安部、市场监管总局等多部门印发《关于加强医疗监督跨部门执法联动工作的意见》,针对突出问题,要形成监管合力,维护人民健康权益。

3月12日,微信安全中心发布一则治理公告,“剑指”多类违禁品售卖信息行为,第一项就是“违规发布药品或医疗器械推广内容”。

在国家层面,10部门执法联动,明确要求严肃查处发布违法医药等广告和有害信息的行为。其中,地方各级市场监管部门严厉查处未经审查发布药品、医疗器械广告的行为,网信部门加强互联网虚假医疗、药品、医疗器械信息监测。

针对未经卫生健康部门审查和未按照医疗广告审查证明发布医疗广告的行为,情节严重的,卫生健康行政部门可以吊销诊疗科目或者吊销医疗

机构执业许可证。

“此类违法广告和有害信息往往夸大疗效、隐瞒风险,误导患者就医选择,甚至可能导致严重后果。”国家卫生健康委卫生发展研究中心副主任甘戈说,通过加强执法联动,净化医药广告环境,让人民群众获得真实、准确的医疗信息,保障其健康权益。

虚假有害医药信息犹如“过街老鼠”,但涉及调查取证、处罚依据、多头执法等,衔接如果不畅,监督起来也不容易。甘戈表示,跨部门执法联动将有力促进部门协同,互通信息、共享资源,减少重复工作,提高监督效率。同时,健全“行刑”衔接,会形成强大震慑力。

国家卫生健康委应急医疗司有关负责人表示,加强执法联动、形成执法合力,是医疗监督执法工作顺利开展的重要保障。要确保部门间有效衔接,避免出现监督空白和多头执法。(董瑞丰)